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Έκκληση του Μητροπολίτη Ράσκας και 
Πριζρένης πριν από τις επικείμενες εκλογές στο 
Κοσσυφοπέδιο και Μετόχια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Μητροπολίτης Ράσκας και Πριζρένης κ. Θεοδόσιος, με 
μήνυμά του απευθύνει έκκληση οι βουλευτικές εκλογές στο 
Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια να διεξαχθούν με τάξη, ειρήνη 
και δημοκρατική ατμόσφαιρα.

Παρακάτω ολόκληρο το μήνυμα (ελεύθερη μετάφραση):

Λαμβάνοντας υπόψη ότι σε τρεις ημέρες θα διεξαχθούν βουλευτικές εκλογές στο 
Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια, θεωρούμε απαραίτητο να απευθύνουμε έκκληση 
προς όλους τους πολίτες οι εκλογές να διεξαχθούν με τάξη, ειρήνη και 
δημοκρατική ατμόσφαιρα. Για τους λαούς μας, που περνούν πολύ δύσκολες 
στιγμές σε αυτήν την περιοχή, είναι σημαντικό, παρά τις υπάρχουσες διαφορές, 
οι πολίτες να δείξουν ενότητα γύρω από όλα τα βασικά μας συμφέροντα.

Αυτά τα συμφέροντα αφορούν πρωτίστως την επιβίωση του λαού μας, την 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=30


ασφάλειά του, την οικονομική του πρόοδο, καθώς και τη διατήρηση των ιερών μας 
τόπων και ολόκληρης της πνευματικής και πολιτιστικής κληρονομιάς. Από αυτή 
την άποψη, είναι ιδιαίτερα σημαντικό να διασφαλίσουμε επαρκή και αξιόπιστη 
υγειονομική περίθαλψη στις κοινότητές μας και την εκπαίδευση που βασίζεται στη 
διατήρηση της γλώσσας, του πολιτισμού και όλων των αξιών μας που επί αιώνες 
διαφυλάττουμε. Η Εκκλησία από τη φύση της δεν μπορεί να παρεμβαίνει στην 
εκλογική βούληση, γιατί ο ρόλος της ήταν πάντα να ενώνει και να συνδέει, όχι 
μόνο τους πιστούς της, αλλά και να χτίζει γέφυρες συνεργασίας με όλους τους 
ανθρώπους καλής θέλησης, ανεξάρτητα από τις πολιτικές συνθήκες που ζούμε. Ως 
εκ τούτου, πιστεύουμε βαθιά ότι ο λαός μας στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια θα 
γνωρίζει πώς να αναγνωρίζει αυτούς που χαίρουν της μεγαλύτερης εμπιστοσύνης, 
διακρίνονται για την ηθική τους ακεραιότητα και έχουν υποστηρίξει τις έως τώρα 
προσπάθειες και δράσεις της Μητρόπολης για την προστασία των θεμελιωδών 
ανθρωπίνων και θρησκευτικών δικαιωμάτων, καθώς και των Αγίων της Εκκλησίας 
μας.

Πάνω απ’ όλα, είναι σημαντικό οι εκλογές της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου να 
διεξαχθούν με ειρήνη και ανθρώπινη αξιοπρέπεια και όλοι να δείξουν 
υπευθυνότητα και να εκλέξουν αυτούς που θα εκπροσωπήσουν καλύτερα τη 
βούληση του λαού μας. Σε αυτό το πλαίσιο, είναι σημαντικό όσο το δυνατόν 
περισσότεροι ψηφοφόροι που έχουν δικαίωμα ψήφου να ανταποκριθούν στις 
εκλογές, έτσι ώστε στην παρούσα κατάσταση στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια, ο 
σερβικός λαός να μπορεί να διατηρήσει τα βασικά του συμφέροντα και δικαιώματα 
και να βελτιώσει την ποιότητα ζωής τόσο των σημερινών όσο και των 
μελλοντικών γενεών.
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